

Вырезка из газеты  
ГУДОК

18 июля 1954г

Москва

Газета №

## Гастрольные поездки Центрального театра транспорта

Центральный театр транспорта каждое лето выезжает на линию. За последние годы он показал свои спектакли работникам Октябрьской, Северной, Сталинской, Ташкентской, Забайкальской, Горьковской, Одесско-Кишиневской, Туркестано-Сибирской и других дорог.

На днях две бригады артистов театра выехали на Кировскую и Печорскую дороги.

В состав бригад вошли народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии Л. А. Скопина, заслуженные артисты РСФСР П. П. Павленко и И. А. Смысловский, артисты Р. Л. Арсеньева, Г. В. Спасский, Л. О. Генесина, Т. А. Дубров-

ская, С. Н. Орлова, Э. М. Трейвас, М. И. Скороходова, Г. М. Троицкий и другие.

В течение двадцати дней артисты покажут железнодорожникам спектакли: «Машенька» А. Афиногенова, «Овод» А. Желябужского (по Э. Войнич), «Шельменко-денщик» Г. Квитка-Основьяненко, «Не все коту масленица» А. Н. Островского, «Свадьба Кречинского» А. Сухова-Кобылина. Кроме того, они будут ежедневно выступать с концертами и окажут помощь коллективам художественной самодеятельности.

В начале августа коллектив Центрального театра транспорта выедет на гастроль в Минск.